

公考报名首日近六千人网报

很多考生仍持观望态度，今明两天将是高峰

本报济宁3月27日讯(记者 王海龙) 3月27日上午9时开始，济宁市公务员招考网上报名系统正式启用。截止到当天下午5时许，报名首日有近六千考生通过网络进行报名，1600余人通过审核。邹城市乡镇机关面向社会招考的普通管理职位报名人数

最多达1023人，通过审核339人。记者采访得知，不少考生在报名首日还是抱着观望的态度，预计28日29日两天将是网报的高峰期。

“专升本的学生，明年本科毕业，可不可以报考？可不可报考两个地方的不同职位……”27日上午，济宁市人

力资源与社会保障局公务员报考咨询中心的电话就开始响个不停。随后，记者登录了某公考报名QQ群，很多人正在讨论报考政策和职位报名情况。当天，济宁市报考公务员职位统计先后两次更新，将最新的报名情况公示给考生，受到考生们的欢迎。截至

当天下午5时许，热门岗位初现，邹城、微山、泗水、兖州、中区等县区的乡镇机关普通管理职位都超过400人。

当天，省内有威海、泰安、菏泽、潍坊、临沂以及济宁都进行了网上报名的统计公布，对比后能够看出济宁的报名人数遥遥领先，今年

的公考竞争将会更加激烈。中公教育济宁分校的曹阳老师告诉记者，考生报名要尽量避开高峰，同时更应注意报名的照片格式以及各项报名信息的填写，争取一次性通过审核，若不能通过审核，争取有网上修改的机会。

另据记者从济宁市人力

资源和社会保障局了解，报考人员不能用新、旧两个身份证号同时报名。报考者恶意注册报名信息、扰乱报名秩序或者伪造学历证明及其他有关证件骗取考试资格的，一经查实，将给予其取消本次报考资格且5年内不得报考公务员的处理。

太阳能热水器装上断水“管家”

轩大爷与您分享自己的节水发明



轩大爷向记者演示太阳能断水原理。



本报济宁3月27日讯(记者 李蕊 张晓科) “家里的太阳能上满水后如果不及时关闭，会造成大量的水资源浪费。”为解决这一问题，济宁市中区的轩大爷历时两年发明了“太阳能供水阀自动断水器”。27日中午，轩大爷向记者展示了他的发明，并希望通过本报向市民传授一个能使太阳能热水器上水后自动断水的小窍门。

27日中午，记者来到了轩传文大爷的家中。在他家卫生间的太阳

能控水阀下方，一个特殊的小盒子吸引了记者的眼球。随即轩大爷向记者演示了这个小装置的作用。当他对太阳能热水器进行加水，几分钟后伴随着哧哧的回水声，回水管中开始出水。这时只见小盒子左方的一个小开关突然被弹了回去，就这样太阳能加水的操作被阻断了。轩大爷告诉记者，这就是他和儿子共同发明的“太阳能供水阀自动断水器”，安装过这个小装置后，太阳能在加水时，再也不需要有人守着了。目前这个小发明已获得了国家专利证书。

在交谈中轩大爷向记者讲述了发明的初衷。“几乎每年夏天，我都会遇到因太阳能热水器加水后未及时关闭阀门，而引发的‘发大水’事

件。看着干净的水白白流掉，感觉很可惜！”轩大爷告诉记者，为了解决这个问题，两年前退休后便把自己关在家中，凭借曾经从事过机械钳工的经历，历时半年多和儿子研发出“太阳能供水阀自动断水器”，目前北京的一家科技有限公司已经和自己合作，准备把这项发明推向社会，为更多的家庭提供方便。

此外，轩大爷还表示，即便市民不安装这个装置也可以使太阳能自动断水。只需准备一个塑料饮料瓶，将太阳能加水阀的上端钻个洞，用一根绳子将饮料瓶拴在下方。在进行加水时，只需将回水管插进饮料瓶内，水一但流进瓶子达到一定的重量，便会拉动加水阀关闭，从而起到阻断加水的作用。

让爱心在奉献中升华

济宁市中心血站体检采血科筑起爱的“桥梁”



本报济宁3月27日讯(记者 高建璋 见习记者 吴鹏) 济宁市中心血站体检采血科是市中心血站的一线窗口科室，担负着全市200多家医疗机构临床用血的采集工作，42名员工始终秉承真情为献血者和临床病人服务的宗旨，不知疲倦地战斗在采供血第一线，年接待无偿献血者近7万人次，采血量23.16吨，成分血3300个治疗量，全力保障全市临床用血的需求。日前，济宁市中心血站体检采血科荣膺2010年全市“十佳基层单位”。

24日，记者在济宁市中心血站体检采血科位于百花公园的流动采血点看到，血站工作人员顶着大风正在认真地为来献血的群众做献血前的体检，为每一位献血者尽职尽责做好服务工作。“我们是把献血者的爱心传递给病人的使者。”采血点的主管护士潘永娟说，为确保广大需血患者的医疗救治，无论严寒酷暑，还是早出晚归，只要是患者有需要，他们都会义无反顾的为献血者去传递他们的爱心。

为切实为献血者服好务，减轻献血者的疼痛，在上岗前，每一位采血护士都刻苦地练习穿刺技术，没有目标，就在自己的胳膊上练习，体检采血科每位采血护士胳膊上都留下了很多针孔，每个人都练就了“一针见血”的本领。济宁市市中心血站站长韩存连说：“全科人员

精湛的业务技能、悉心周到的服务态度，留在了每位无偿献血者的心中，在对无偿献血者进行满意度调查中，对我们的评价满意度均在98%以上。”

济宁市中心血站体检采血科在血站建站15年以来，共计60万人参加献血，无一例因献血出现意外，90万人次接受输血治疗，无一例因输血传染疾病。在2010年10月，全国多个城市出现血液告急乃至严重的“血荒”，体检采血科的全体同志积极投入战斗，在天气异常寒冷的情况下坚守在采供血岗位第一线，4部流动采血车和3个固定采血点每天常规接待300余名爱心市民参加无偿献血，血液库存量始终保持最佳状态，不仅完全满足了全市临床用血需求，而且为兄弟地市多次提供血液支援。

嘉祥149名民警进校联村

本报嘉祥3月27日讯(记者 黄广华 通讯员 王庆华)

权尊彦 27日上午，嘉祥县公安局举行村官民警进校联村暨警务督察团启动仪式。要求原有109名村官民警在原来开展进校联村工作的基础上再联系一个村居，一个学校，任村党支部副书记，同时该局组织新任命的40名机关民警奔赴城区、城郊任居委、社区、村党支部书记或委员，联系一个小区、一所学校。

嘉祥县公安局局长刘书寅告诉记者，去年底该局已部署开展了“民警兼任村官”活动，选拔109名民警兼任辖区村庄“党支部副书记”，当日再次明确了40名机关民警兼任辖区社区、村队村官，进一步壮大了民警村官队伍。民警村官将把维护辖区治安

稳定作为开展村务工作的首要任务，依托警务室，借助“平安夜会”，警民议事会等警民交流平台，与村民共商治安防范，指导村居开展护村、护校、护厂、护楼、护院等义务巡逻和“十户联防”“邻里守望”，搞好自防自治。

在当日的启动仪式上，嘉祥县公安局聘请的30名工作经验丰富、德高望重的退休老同志组成警务督察团，也奔赴各自包保的辖区单位，他们在深入社区、村队，宣传公安，加强沟通，增进了解，提高公安工作在群众中的知晓度的同时，也及时了解发现公安民警在执法办案、管理服务中的瑕疵，帮助公安机关不断改进工作，促进公安民警更好地履行职责，全方位提升公安工作质量和水平。

10名在校大学生被聘为居委会主任助理

本报济宁3月27日讯(记者 曾现金)

26日，济宁职业技术学院联合市中区越河街道办事处举行系列活动启动仪式。在仪式上，学院10名在校大学生被越河街道办事处7个社区聘为社区居委会主任助理。

据介绍，这10名大学生都是学院公共事业管理系社区管理专业学生。“社区管理专业是一种新兴专业，但是对学生的实践能力要求较高。”学院公共事业管理系教授许家剑表示，这是教学模式的一种探索，旨在推动学习与工作相结合，提升学生实践能力。

“越河街道办事处地处济宁老城区，社区居委会成立时间较早，也是城市社区

的典型代表。”学院团委书记于凌说，辖区内行业种类较多，既包括个体工商业，又包括机关学校、大型企业等。他们利用节假日等时间在居委会参与具体的社区工作，能积累一些实际的社区工作经验。

记者在武胜桥社区居委会看到，墙上张贴着居委会所承担的职能，包括人力资源与社会保障、社会救助、社区服务、出租房屋管理等职能。许家剑说，尽管这些内容能在书本上看到，但是学生们都感觉有些空洞，距离具体的社区管理工作较远。学院通过共建活动，搭建学习与工作之间的桥梁，让学生参与居委会的部分工作，他们可以直观地积累工作经验。

济宁启动乡镇全科医师培训

本报济宁3月27日讯(记者 曾现金 见习记者 吴鹏)

25日上午，济宁市乡镇全科医师培训在济宁市第一人民医院启动，卫生院新招聘的47名临床医学专业本科生参加了启动仪式，他们将在济宁市第一人民医院进行为期3年的理论学习和临床实践技能培训。

济宁市卫生局科教科长王东菊表示，这是继实施乡镇卫生院技术骨干培训“360”工程、“1127”工程之后，济宁市卫生局开展的又一项基层卫生人才培养工

程。通过在实践基地的乡镇全科医师规范化培训，培养出具有高尚职业道德和良好专业素质、掌握专业知识和技能，能够更好地向农村居民提供综合性、协调性、连续性的基本医疗卫生服务的全科医生。

记者了解到，此次乡镇全科医师规范化培训分为内科、外科等5个专业方向，是定向为乡镇卫生院培养技术骨干，培训期为3年。培训合格后，将签订就业意向书，赴各乡镇卫生院服务，服务年限不低于5年。